

平城区园林绿化中心补植补栽苗木

本报讯（记者 张志忠）挖坑、选苗、培土、浇水……为进一步提升绿化品质，连日来，平城区园林绿化中心抢抓春季绿化的黄金季节，开展绿化补植补栽，在街头、公园内，随处可见园林工人忙碌的身影。

据了解，开春以来，该中心对辖区主次干道、街头绿地、公园广场内的绿化景观进行补植补栽，全力消除绿化带缺株断档、稀疏空洞、黄土裸露现象。4月8日上午，在西京街，园林工人们正从货车上卸下苗木，挖坑、入苗、扶直、培土、压实，各环节有序衔接，现场一片繁忙景象。同时，还为新栽种的苗木浇水灌溉、修剪整形，保证苗木成活的同时，提升绿化景观效果。

平城区园林绿化中心有关负责人表示，他们按照应补尽补的原则，从树木运输、土壤翻新、苗木种植、浇水到养护管理全过程严格标准，并通过定期修剪、清除杂草、及时浇水、病虫害防治等措施加强苗木日常养护，有效提高苗木成活率，努力为广大市民群众创造优美、整洁、宜居的城市生态环境。

平城区园林绿化中心有关负责人表示，他们按照应补尽补的原则，从树木运输、土壤翻新、苗木种植、浇水到养护管理全过程严格标准，并通过定期修剪、清除杂草、及时浇水、病虫害防治等措施加强苗木日常养护，有效提高苗木成活率，努力为广大市民群众创造优美、整洁、宜居的城市生态环境。

两场妇女业务技能比赛成功举办

以赛促学促训 助力技能提升

本报讯（记者 锦秀）近日，市妇联、市就业和人才服务中心在“云冈亲人家”培训基地、云中声谷数据基地分别举办了两场妇女业务技能比赛，进一步提高妇女职业素养和社会认可度，为客户提供更优质的服务。

“花开三月 期待佳人”2024年“春风行动”妇女就业服务月活动自3月8日启动以来，已举办多场就业创业系列活动，让市妇女朋友们切实感受到就业“就”在身边，大大提升了她们的幸福感和获得感。这两场技能比赛也是妇女服务月活动的主要内容，旨在以赛促学、以赛促训、以赛促评、以赛促建。在“云冈亲人家”培训基地开展的月嫂技能比赛，共设母婴护理、月子餐、育婴员等多个竞赛项目，分为团队风采展示、理论知识抢答、实操技能展示三个环节，通过对月嫂自身基本礼仪、与婴儿的互动、月嫂对婴儿的四肢运动等实操以及在在规定时间内完成两道营养月子餐等方面进行能力测评，由专业裁判打分评审。比赛当天，参赛选手们同台竞技、各显身手。在实操技能环节，选手们用娴熟的技能抚触宝宝、给宝宝做被动操以及洗澡，展示了她们在新生儿护理、营养膳食等方面的专业技能和业务水平。参赛选手表示，将以此次竞赛为契机，不断提升业务能力，在平凡岗位上创造出不平凡的成绩。

为了进一步做大我市数字产业带动就业规模，鼓励和引导广大高校毕业生等青年选择数据服务企业就业，我市在云中声谷数据基地举办了云中声谷“数据之花”业务技能比赛，通过营造“学比赶超”的氛围，调动大家学真本事、练硬本领，客户为先，创新优化，展现呼叫中心客服人员全心全意为每个客户服务的职业风采。

“数据之花”业务技能比赛围绕“规范、特色、提升、发展”这一主线开展，分为理论考核、实操考核和加分项三个环节。理论考试主要考核电商客服理论知识，重点考察客服知识储备和灵活应变能力；实操考核通过文字、电话

回复顾客提问的能力，将日常服务场景再现，始终以“专业、暖心、甜美”为特征的客服人员生动地将客户服务中心平日工作状态带到比赛现场；加分项，选手在规定的时间内，完成岗位自我评价。经过紧张激烈的角逐，3位参赛选手凭借自身过硬的专业技能和良好的临场发挥脱颖而出，被授予“数据之花”称号。

这两场技能比赛的圆满举办，在展示我市巾帼风采的同时，也促进了从业人员整体素质的提升和行业人才培养，增进行业内交流学习，以“技”提“能”，帮助我市广大妇女就业有“路”，致富有“术”。

都市茶座

让残疾人拥有更多获得感幸福感

魏冬妮

据大同日报报道，走进阿兴食品有限公司生产车间，有这样一群与“面包”结缘的残疾人朋友，在这里，他们在不同工序上熟练地操作，生产出面包等系列产品。

这家公司没有把残疾人拒之门外，而是根据残疾人具体情况，合理安排他们做产品包装、产品制作、勤杂工等工作，用爱心和责任心帮助残疾人实现自我价值，让更多残疾人在家门口实现就业。

让残疾人也享有尊严和幸福，需要全社会给予充分的关心和尊重。在我们身边，不乏一些身残志坚者，他们在实现人生价值的同时，不忘带动更多残疾人就业，向社会传递着向上向善的正能量。如“最美乡人”吴燕军，尽管患小儿麻痹症落下严重残疾，却不屈从命运安排，通过传授蔬菜种植技术，抱团共赢带动乡亲致富；年过花甲的阳高县罗文忠携小元沟村村民来试，因小儿麻痹落下肢体

残疾和听力永久性损伤，却不向命运屈服，不仅摸索出一套治理盐碱地的方法，让寸草不生的盐碱地变良田，带领村民致富，他牵头创办的奶牛养殖专业合作社还优先照顾残疾人，手把手传授技术，为更多残疾人家庭带来稳定的收入。

残疾人是一个特殊群体，也是社会大家庭中的平等成员，尊重和保障残疾人的权益，让他们“有爱无碍”地工作和生活，是全社会共同的责任。令人欣慰的是，如今有越来越多这样的爱心企业投身扶残助残事业，为残疾人提供就业机会，在前不久我市举办的2024春风行动残疾人专场招聘会中，就为残疾人求职者提供了200余个岗位，涵盖多个领域。相信在未来，随着科技的进步和基础设施的逐步完善，越来越多的爱心人士加入扶残助残的行列中，社会对残疾人将会更包容、更友好，残疾人将会拥有更多获得感和幸福感。

防事故 护春耕

高速交警深入村庄开展交通安全宣传

本报讯（记者 张志忠）连日来，山西高速交警二支队四大队民警深入辖区沿线村庄开展安全宣传，针对春耕期间高速公路沿线村民就地焚烧秸秆及行人上高速的突出问题，倡导村民不对农作物秸秆等易燃物进行野外就地焚烧，同时要安全文明出行，约束自己并监督他人不进入高速公路，共同维护和谐、文明、安全、有序的通行环境。

活动中，高速交警二支队四大队联合当地公安局、乡镇政府、高速路网、养护、收费站等多部门开展春季交通安全联席会，并走进辖区沿线孤山村、千佛岭村等23个村庄开展交通安全宣传，重点就禁止焚烧秸秆、禁止行人上高速进行普法宣讲。其间，民警邀请村民委员会相关负责人和部分村民代表共同参与“警民同心座谈会”，针对行人上高速、焚烧秸秆对高速公路交通安全造成的危害及影响进行了详细讲解，并通过行人上高速、焚烧秸秆等引发的交通事故和带来的惨痛教训，向村民进行交通安全常识、法律法规教育和警示教育。之后，民警还在村庄发放了宣传折页、张贴了海报。



4月9日，求职者者在招聘会现场与招聘方代表沟通交流。

当日，2024年黑龙江省民办高校就业协作体联合招聘会暨宏志航空计划就业洽谈会在黑龙江工商学院松北校区体育馆举行。本次招聘会由黑龙江省教育厅主办，黑龙江省民办高校就业协作体承办。来自全国各行业的600余家用人单位参会，提供就业（实习）岗位1.8万余个。

新华社记者 张涛 摄

东城墙南城墙新植海棠2000株

本报讯（记者 张志忠）日前，记者从园林绿化中心东城墙南城墙新种植多个品种海棠2000株，为市民游客进一步打造休闲好去处。

据了解，城墙带状公园目前供市民和游客观赏的海棠包括八棱海棠、亚当海棠、绚丽海棠、印第安魔力海棠、光辉海棠、王族海棠、喜洋洋海棠等16个品种，花开时争奇斗艳、妖娆多姿。公园内原有海棠共计1.2万余株，占地10多万平方米，主要集中在西城墙和北城墙西段，到了每年的4月底海棠花开，景色如画，深受市民游客喜爱。

为了持续提升园内景观品位，助力我市文旅发展，城墙带状公园又在东城墙和南城墙新种植了2000株海棠。据城墙带状公园工作人员介绍，经过园林设计

人员精心设计，2000株海棠按照比例进行交叉种植点缀，多分布在东城墙和南城墙重点路段以及城墙遗址周围。

“为了给市民营造游园休闲好去处，我们注重对花草树木的精细化管理，不定期对草坪、绿篱、树木进行修剪，清除杂草、杂物，为打造美丽大同贡献一份力量。”城墙带状公园相关负责人表示。近年来，我市依托城墙带状公园配套的园林景观渐露芳容，雄伟的古城墙、绚烂的花海、波光粼粼的护城河相映成趣。

桃园社区开展餐饮场所燃气使用安全检查

本报讯（记者 曹飞）近日，云冈区西花园街道桃园社区党员志愿者、网格员对辖区餐饮场所开展燃气、液化气使用安全检查，营造安全生产生活氛围。

检查中，党员志愿者、网格员详细查看商户液化气罐的安检时间、合格标志、出厂厂家，重点对液化气罐是否安装软管、灶具是否具有熄火保护功能，后厨是否规范使用燃气、胶管是否老化、接口是否有泄漏情况、燃气罐是否为最新标准的罐、燃气报警器安装是否合格等逐一进行检查，对液化气罐使用不规范的商户，督促其立即整改。同时，对各商户的安全负责人进行了消防安全宣传教育，强调消防安全的重要性，要求全面落实消防安全措施，提醒大家千万不能大意，确保消防安全。

下一步，桃园社区党支部将持续开展燃气安全专项检查和燃气安全知识宣传，规范辖区餐饮场所安全使用燃气行为，引导和督促从业人员提高安全防范意识和应急处置能力，严防各类安全生产事故。

迁坟公告

大同市云冈区西韩岭乡北村村国电电力大同湖东电厂2X100万千瓦“上大压小”项目铁路专用线征地，为保证项目顺利施工，有关事宜公告如下：

- 一、迁坟范围
在项目用地规划红线内北村村西大秦铁路南侧俗称地名（秦家坟）至冯庄村界。
北村村西大秦线以北俗称地名（黑黍坟）涵洞北侧至冯庄村界俗称地名（双个窝）。
 - 二、迁坟时间自2024年4月10日—2024年5月10日
 - 三、相关事宜
(一)自本公告发布之日起在此规划区内所有基主亲属携带身份证，2024年5月10日前到北村村委员会办理迁坟相关事宜。
(二)凡在上述规定期限内无人认领的坟墓，一律按照无主坟墓处理。
- 联系人：曹磊
联系电话：13835297111
特此公告

大同市云冈区西韩岭乡北村村委员会
2024年4月10日

遗失声明

产权人：张子春不慎将位于西花园街河西路3条1号西院17-5-12号房的公有住房出售通知书遗失，证号：121145，面积：81.08平方米，特此声明。

国家金融监督管理总局公告

下列机构由于更址，原《金融许可证》作废，现予重新颁发公告如下：

中国农业发展银行阳高县支行
流水号：01058014
住所：阳高县高柳街博景雅苑1278号
发证日期：2024年4月9日
邮政编码：037005
机构编码：A0002S314020005
电话：0352-2515585
设立日期：1997年5月7日
发证机关：国家金融监督管理总局大同监管分局

采购公告

我公司拟购买一批铁质垃圾桶及公园长条椅。现面向社会公开询价，请有意向的经销商于2024年4月16日前，持有效证件及产品相关资料，到大同市新建南路康乐里小区物业楼四层综合办办理报名手续。

1、报名单位需提供以下证照原件及复印件（复印件加盖公章）：①营业执照副本；②法人身份证、授权委托书、授权人身份证。

2、联系人：杨女士
电话：18335255559
大同中瑞物业管理有限公司
2024年4月10日

好消息

春日好时节，出游正当时，大同云冈国际机场四月起加密大同=上海航班，特价机票589元起！加密航班时刻为每周二、周四、周六三班，具体详情请关注大同云冈国际机场公众号，送什么！出发！

大同云冈国际机场2024年4月特价信息：

大同-沈阳 249元起	大同-武汉 430元起	大同-兰州 510元起	大同-昆明 662元起
大同-郑州 300元起	大同-大连 430元起	大同-成都 540元起	大同-深圳 720元起
大同-长春 350元起	大同-青岛 460元起	大同-上海 589元起	大同-广州 780元起
大同-哈尔滨 360元起	大同-长沙 470元起	大同-杭州 600元起	
大同-温州 390元起	大同-南京 500元起	大同-重庆 660元起	

温馨提示：以上航班价格均不含燃油附加费及民航发展基金，数量有限，欲购从速。
机场问询：0352-7581666, 7681666, 18003529172 团队咨询：0352-7696896 票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666, 15603421476